

Napisal: BOŠTJAN GORENC - PIŽAMA ~ Vinjeta in napis: MATEJ DE CECCO
Vinjeti knjižnih moljev: TANJA KOMADINA ~ Fotografija: GAJA VIDALI CVEJIČ

PRECEJ DRUGAČEN ZMAJ

Rozina Román, ilustriral Peter Škerl, Mladinska knjiga 2024



TA ZMAJČEK NE MARA
POPRA, MOLJI PA NE
MARAMO SIVKE.



ČE BI MOLJI BRUHALI OGENJ,
BI MORAL BITI V VSAKI OMARI
GASILNI APARAT.

NALEPI
KNJIŽNEGA
MOLJA.

Zmaji zelo radi nastopajo v pravljicah. To je njihovo tretje najljubše opravilo, takoj za bruhanjem ognja in ždenjem na zakladih. A glavni junak te knjige je precej drugačen od takšnih zmajev, kar nam pove že naslov.

Da ni takšen kot drugi zmaji, so ugotovili, ko je bil star en mesec. Takrat zmaji začnejo jesti pekočo hrano, da v sebi vzbudijo ognjeno moč. A našemu zmajčku pekoča hrana ni dišala. Poprove lizike ni hotel pokusiti, da čebule in ingverja niti ne omenjamo.

Še sladoleda, v katerem je bilo skrito eno samo janeževo zrno, ni maral. Starša sta se trudila, da bi vzljubil pekočo hrano in začel bruhati ogenj. Vozila sta ga celo k zdravnikom, a vse zaman. Dokler ... no, najbolj napetega dela zgodbe pa vam ne morem izdati. Da bi izvedeli, kaj je znal zmajček, preberite knjigo, polno pravljčnih in hudomušnih ilustracij.

Knjigo *Precej drugačen zmaj* sta prebrala tudi Miloš in Nik.

Knjiga govori o zmaju, ki je pobegnil od doma. Zmaj je drugačen, ker ima krila različnih barv in ker ne zna bruhati ognja. Mama je imela veliko gostij, oče pa je besnel po mestu, ker je želel, da sin bruha ogenj. Všeč mi je bilo, ko se je zmaj naučil bruhati vodo, nabirati jagode in ko je dobil venček na glavo. Neprijetno pa je bilo, ko sta ga starša poslala v bolnico.

Miloš (6 let)



Knjiga govori o zmajčku in njegovih starših, ki sta hotela, da bruha ogenj. Mama pa je ugotovila, da mu to ni všeč, zato mu je dala torbico, da gre lahko po svetu. Nato je našel Lovra in Tinkaro in skupaj so se naučili iskati jagode. Nad vasjo je enkrat zagledal požar, vsi ljudje so govorili, da ga je on zanetil. Pa ga je pogasil z vodo. Všeč mi je bilo, ko se je izvalil iz jajčka in kako je pogasil požar, neprijetno pa je bilo, ko ga je mama poslala po svetu služiti denar. Ilustracije so mi všeč, ker so take črtaste.

Nik (7 let)

ŠE BI BRALI

Takšne in drugačne zmaje najdete v knjigah *Mala vrla viteza* (Bjørn F. Rørvik), *Zmajevska barka* (Emma Roberts), *Nočni vitez* (Christopher Denise), *Zog in leteča zdravnik* (Julia Donaldson), *Čarovniška šola Krškočara* (Uroš Grilc) in *Vitez reče ne* (Lucy Rowland).

